







Un util instrument de lucru pentru activele U.T.C.

Petru Berar publică în continuare un număr mare de articole... „Știința Tineretului“ este o publicație care are ca scop educativ și informativ...

Autorul face ample referiri la neajunsurile pe care le poate provoca în timpul practicii educative... În ansamblul activităților politico-ideologice...

CARTEA social-politică

re și sublinierii particularităților de manifestare a fenomenului religios în societatea noastră... „Car sunt particularitățile religiozității contemporane în general și ale psihologiei credincioșilor din societatea socialistă în special?“

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINEREȚE EDUCATIE RĂSPUNDERI

Este regretabil, dar adevărat, că influența negativă „prinde“ mai ușor decât s-ar părea la prima vedere... „Cazul tânărului George Olariu, 19 ani, str. Drumul Taberei nr. 20 București...“

UN „TÎNĂR-PROBLEMĂ“ TREBUIE SĂ CONSTITUIE PROBLEMA TUTUROR

„Incredibil! Cum a putut ajunge tânărul respectiv într-o asemenea situație? Ce înseamnă pentru el, pentru cei din jurul său, pătrunși de viața paralizată?“

pentru tineri... NOI MEDICAMENTE ANTIAMTATICE... In așteptarea medicamentului „miraculos“, capabili să vindecă astmul bronșic...

ALFABETAR SCOLAR COLECTIV... S-au propus, ori au fost deja realizate alfabetare sub forma unei planșete, prevăzute cu șipci orizontale, pe care se așează liber plăci de desigur...

VĂ RECOMANDĂM VĂ RECOMANDĂM

CARTE VIRGIL TEODORESCU CULMINAȚIA UMBREI... Ed. Cortea Românească, 1980, 104 p., lei 7,75... EVENIMENT „STRĂMOȘII ROMÂNILOR - VESTIGII MILENARE DE CULTURĂ ȘI ARTĂ“

FILM „MOARA CU NOROC“ (Cinematograf Victoria, orele 9; 11,15; 13,30; 15,30; 17,45; 20)... MUZICĂ Ultima săptămână din această, aproape consumată, stațiune muzicală estivală...

PLASTICĂ Expoziție de pictură, sculptură și grafică, „Magistralele socialismului“, Sala „Dolles“

RECOMANDĂRI realizate de: C. CÔSMIN (eveniment), VICTOR ATANASIU (carte), CORNELIU OSTAHIE (plastică), CARMEN CARNECI (muzică), IOAN LAZAR (film).

Adunare festivă consacrată celei de-a 32-a aniversări a Republicii Populare Democratice Coreene

În comuna Făceni, județul Tolmatia, a avut loc, duminică, o adunare festivă consacrată celei de-a 32-a aniversări a Republicii Populare Democratice Coreene... Despre semnificația evenimentului a vorbit Toma Dimache, Erou al Muncii Socialiste...

AGENDA

În intervalul 6-7 septembrie, în întreaga țară s-au desfășurat constituirile cadrelor didactice, acțiune premergătoare noului an școlar... În zilele de 6 și 7 septembrie, pe stadionul „Tractorul“ din Brașov...

TV LUNI, 8 SEPTEMBRIE PROGRAMUL I ȘI II... În jurul orei 12,00 - Transmisie directă: Ceremonia sosirii tinerilor Kenneth David Kaunda...

CRONICĂ U.T.C.

În perioada 2-6 septembrie a.e. a avut loc în București un seminar bilateral între Centrul de cercetări pentru problemele tineretului și instituții de tineret din R.F. Germania... Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Federative a Braziliei...

pentru tineri... ALFABETAR SCOLAR COLECTIV... S-au propus, ori au fost deja realizate alfabetare sub forma unei planșete, prevăzute cu șipci orizontale...

un specialist o sugeste... NOI MEDICAMENTE ANTIAMTATICE... In așteptarea medicamentului „miraculos“, capabili să vindecă astmul bronșic...

-ultrascurte-ultrascurte-ultrascurte- SUBOCHII NOȘTRI... Mal apar unele magazine cu două firme, ca la complexul comercial din comuna Balotești (Ilfov)...

DE CE... LEGEA... „SINT EU“ I?... Nici un aeroport din țară nu are birou de primire a bagajelor de mină, la care persoanele aflate în treceare ar apela frecvent... măsură, C. Velicu își permite, printre altele, să mai „umfle“ puțin și notele de plată...



Mesaj de prietenie adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu tovarășului Todor Jivkov

SOFIA 7 (Agerpres) — Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a adresat un mesaj de prietenie tovarășului Todor Jivkov...

Apartheidul în acțiune Arestări masive la Johannesburg

PRETORIA 7 (Agerpres) — Autoritățile rasiste de la Pretoria au intensificat în ultimele zile acțiunile de prigoană și reprimare împotriva populației de culoare...

Aplicarea Tratatului de neproliferare a armelor nucleare nu răspunde speranțelor statelor participante

GENEVA 7 (Agerpres). — La 7 septembrie s-a încheiat la Geneva lucrările celei de-a doua Conferințe pentru examinarea modului de aplicare a Tratatului de neproliferare a armelor nucleare...

MAREA SĂRBĂTOARE A POPORULUI COREEAN PRILEJUL TOVARĂȘULUI KIM IR SEN

SECRETAR GENERAL AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI MUNCII DIN COREEA PREȘEDINTELE REPUBLICII POPULARE DEMOCRATE COREENE PHENIAN

ROMÂNIA — GRECIA Înțelegere și cooperare rodnică între două țări vecine și prietene

Vizita oficială efectuată în țara noastră de delegația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de președintele Republicii Elene, Constantin Karamanlis...

La închiderea lucrărilor Conferinței prezentei delegații și-au prezentat pozițiile. În aceste dezbateri a intervenit și delegația țării noastre, care a arătat că, la zece ani după încheierea în vizoare a Tratatului de neproliferare...

Poporul coreean sărbătorește la 9 septembrie împlinirea a 32 de ani de la proclamarea Republicii Populare Democratice Coreene, eveniment de profundă semnificație în istoria poporului coreean...

BEIJING Sesiunea Adunării Naționale a Reprezentanților Populari

BEIJING 7 (Agerpres). — În cadrul lucrărilor celei de-a treia sesiuni a Adunării Naționale a Reprezentanților Populari a R.P. Chineze...

pe scurt • pe scurt • pe scurt

ADUNAREA NAȚIONALĂ Populară a Republicii Capului Verde a adoptat proiectul de Constituție a țării...

Imagini simbol ale puterniciei deveniri socialiste

Sint multe faptele care ne-au impresionat plăcut fiind pe împăratul Coreei prietene. Sint numeroase — desi timpul prețios al aspirațiilor și eroismului poporului coreean — noile cartuzuri pe care cu siguranță...

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, astăzi sosește în țara noastră tovarășul Kenneth David Kaunda, președintele Republicii Zambia

poliție și mișcările de eliberare națională din Africa de Est. Centrul și de Sud. Într-o declarație în timpul vizitei sale în perioada 1 ianuarie-octombrie 1964 devine prim-ministru al Rhodesiei de Nord...

500 MILIARDE DOLARI PENTRU ARME!

Cheltuielile militare mondiale vor depăși, anul acesta, nivelul de 500 miliarde dolari, cu cel puțin 10 la sută mai mult decât anul trecut...

IN AL DOILEA TRIMESTRU al anului în curs, producția industrială a scăzut în șapte țări industrializate occidentale

IN AL DOILEA TRIMESTRU al anului în curs, producția industrială a scăzut în șapte țări industrializate occidentale — Italia, Japonia, R.F.G., Olanda, Marea Britanie, Franța și Canada — într-un ritm care corespunde nivelului anual de 5,7 la sută...